
ПРОТОКОЛ М.) 20

засідання тендерного комітету Північного територіального КЕУ
м.Чернігів 02.04.2019
Присутні:

Заступник голови тендерного комітету Коровкін Ф.М.
Секретар тендерного комітету: Шведченко С.В.
Члени тендерного комітету: Богдан М.С.

Іванін П.В.
Ярмоленко А.К.

ПОРЯДОКДЕННИЙ:
Розгляд тендерної пропозиції ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА

РЕКОНСТРУКЦІЯ" відповідно до закупівлі Будівництво гуртожитку, військове
містечкоМ 80, вулиця Черняховського, 114, місто Житомир
СЛУХАЛИ:

Заступника голови тендерного комітету Коровкіна Ф.М., який ознайомив
присутніх з порядком денним та повідомив про те, що тендерним комітетом була
розглянута тендерна пропозиція ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА
РЕКОНСТРУКЦІЯ" на відповідність вимогам тендерної документації.

При розгляді тендерної пропозиції цього учасника тендерним комітетом було
визначено, що ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ" завантажило до
системи електронних закупівель документацію з наступними недоліками :

Підпунктом 53 пункту 5 розділу ІІІ Документації вимагається: довідка, яка
містить інформацію про наявність в учасника обладнання (у тому числі будівельної
техніки та (або) обладнання у кількості не менше 10 найменувань) та матеріально-
технічної бази (у тому числі офісне та складське приміщення), за встановленою
формою. При цьому, форма довідки містить колонку: "Власна, орендується, лізинг".
Для підтвердження зазначеної у довідці інформації про наявність обладнання учасник
повинен надати копії інвентарних карток обліку основних засобів або нотаріально
завірену копію договору/договорів оренди (чи лізингу) обладнання (договір повинен
бути чинний на дату подання пропозиції і термін його дії повинен бути не меншим
ніж до 31 серпня 2020 року), або інші документи, які підтверджують наявність
обладнання. ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА РЕКОНСТРУКЦІЯ" зазначело про
наявність орендованої техніки. У складі Пропозиції ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА
РЕКОНСТРУКЦІЯ" міститься: - довідка від 01.02.2019 На 0102/19-79 про наявність
обладнання та матеріально-технічної бази у якій зазначено, зокрема, про наявність
орендованого крана ДЕК 251; - у файлі "Зйзап-ІіЬеґті-иііуїотуґРВР" договір надання
послуг від 03.12.2018 М 01/12-18 укладений між ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА
РЕКОНСТРУКЦІЯ" та ТОВ "САН ЛІБЕРТІ" щодо надання послуг спеціальною
технікою; - у файлі "7-аїр-ЬисііиітутотуґРВР" договір від 21.05.2018 На 15/У-18 щодо
надання послуг за допомогою шести кранів ДЕК 251. Разом з тим, у складі Пропозиції
відсутній, зокрема, саме договір оренди зазначеної у довідці техніки, шо не відповідає
умовам Документації в цій частині.

Враховуючи наведене, Пропозиція ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА
РЕКОНСТРУКЦІЯ" не відповідала умовам Документації в цій частині.

ВИРІШИЛИ:
На підставі абз . 1 п. 1 ч.1 ст. 30 Закону України «Про публічні закупівлі»

відхилити тендерну пропозицію ТОВ "НОВЕ БУДІВНИЦТВО ТА
РЕКОНСТРУКЦІЯ". по об'єкту Будівництво гуртожитку, військове містечко М!
80, вулиця Черняховського, 114, місто Житомир



2. Забезпечити оприлюднення в «Електронній системі закупівель» рішення
тендерного комітету.

Відповідальна особа секретар тендерного комітету С.В. Шведченко.

Голосували:
Коровкін Ф.М. (%»
Шведченко С.В. « »
БогданМ.С. «%»
Іванін П.В. « . >

Ярмоленко А.К. «“За“»
Підписи: (

Заступник голови тендерного комітету
Секретар тендерного комітету:
Члени тендерного комітегу:


